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Georgiana Enache se alătură KPMG Legal – Toncescu și Asociații SPRL și va 
prelua poziția de coordonator al echipei de litigii 

KPMG Legal - Toncescu și Asociații SPRL anunță numirea Georgianei Enache ca avocat 
coordonator al echipei de litigii. Georgiana îmbină experiența practică de peste zece ani în 
gestionarea litigiilor complexe în domeniile dreptului administrativ-fiscal, dreptului societar, 
dreptului imobiliar și dreptului muncii, cu experiență academică și este membră a Corpului 
Formatorilor Institutului Național de Pregătirea și Perfecționarea Avocaților. Georgiana a asistat 
clienți din diverse sectoare de activitate, dovedind viziune și gândire strategică, leadership 
autentic, deschidere și adaptabilitate.   

„Suntem încântați să o primim pe Georgiana în echipa noastră și cred că este o potrivire foarte bună cu 
echipa, cu valorile și cu obiectivele noastre”, a declarat Laura Toncescu, Partener KPMG, Head of KPMG 
Legal - Toncescu și Asociații SPRL. „Georgiana este un repezentant relevant al unei noi generații de 
avocați, profesioniști foarte buni, ambițiosi,  cu spirit de echipă, deschidere către tehnologie și colaboare 
cu alți specialiști, dar și cu o profundă înțelegere a aspectelor de business. De aceea cred că venirea 
Georgianei în echipa KPMG Legal este un pas important în evoluția practicii noastre de litigii,  convinsă 
fiind că și această arie, ca toate celelalte, are provocările ei și nevoile de transformare, pe care trebuie să 
le abordăm cu responsabilitate și profesionalism, dar și cu creativitate, prospețime și curaj”. 

„Este o oportunitate remarcabilă să contribui la dezvoltarea unei practici de litigii într-un cadru care susține 
excelența, colaborarea și inovația. KPMG Legal oferă un mediu ideal pentru a răspunde cerințelor 
sofisticate ale clienților, într-o manieră integrată cu celelalte linii de servicii ale KPMG,” a declarat 
Georgiana Enache. 

Această numire întărește poziționarea KPMG Legal – Toncescu și Asociații ca un jucător de referință pe 
piața avocaturii de business din România, cu o echipă în creștere și o abordare orientată spre rezultate 
concrete și sustenabile pentru clienți. Numirea Georgianei subliniază angajamentul KPMG Legal - 
Toncescu și Asociații SPRL de a îmbunătăți constant serviciile noastre pentru a răspunde nevoilor în 
continuă evoluție ale clienților, precum și de a asigura cele mai bune abordări integrate în cadrul litigii lor 
fiscale alături de specialiștii fiscali din cadrul KPMG sau alaturi de alți experti din cadrul KPMG.  

Despre KPMG Legal – Toncescu și Asociații 

KPMG Legal - Toncescu și Asociații, societatea de avocatură afiliată KPMG în România parte a rețelei 
globale KPMG Law, este o societate de avocatură care se diferențiază în piață prin capacitatea de a oferi 
servicii juridice ca parte a unor soluții complete oferite alături de specialiștii KPMG, prin utilizarea 
tehnologiei pentru a asigura eficiența și accesul la cele mai noi și inovatoare soluții și prin calitatea 
serviciilor sale, asigurată de o echipa de avocați experimentați și specializați. 
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